

ЕАБР проводит опрос «Интеграционные настроения» среди журналистов постсоветского пространства

Аналитики Евразийского банка развития (ЕАБР) проводят опрос «Интеграционные настроения» среди представителей СМИ постсоветского пространства.

Как сообщили «АП» в пресс-службе ЕАБР, аналитиков Банка интересует, что думают журналисты об интеграционных процессах на постсоветском пространстве.

В анкете предлагается ответить на 15 вопросов, связанных с интеграционными процессами в регионе.

Ожидается, что результаты опроса будут опубликованы 24 сентября на официальном сайте ЕАБР, когда в Центре интеграционных исследований в Санкт-Петербурге начнется презентация новых результатов исследования «Интеграционный барометр Евразийского банка развития».

Итоги опроса прокомментируют авторы исследования директор Центра интеграционных исследований ЕАБР Евгений Винокуров и директор агентства «Евразийский монитор» Игорь Задорин.

Презентация будет транслироваться на сайте Банка.

<http://news.tj/ru/news/eabr-provodit-opros-integratsionnye-nastroeniya-sredi-zhurnalistov-postsovetskogo-prostranstva>